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Studentka si téma vybrala po krátkém rozhovoru a zvážení možností. Osobně téma 
považuji za jedno z velmi zajímavých v oblasti odpadového hospodářství. Většinově stále 
převažuje domněnka, že tříděním odpadu a jeho recyklací je vyřešeno téměř vše nejen 
v oblasti komunálního odpadu a není vůbec znát jakákoliv snaha tlačit fyzické i právnické 
osoby směrem k předcházení vzniku odpadu, což by měla být naprostá priorita. Jakýmkoliv 
dalším zpracováním odpadu se již řeší pouze následky neuváženého nadužívání nejen 
obalového materiálu. Právě na příkladu zpracování jedné relativně jednoduché komodity je 
zcela jasně vidět, kolik dalšího materiálu, peněz a úsilí musí být vynaloženo, aby tento odpad 
neskončil na skládce, kde by pravděpodobně setrvával po velmi dlouhá období v nezměněné 
podobě. Zároveň je v bakalářské práci jasně ukázáno, že zpracování odpadu v žádném případě 
není ekologické a je závislé na toku financí, jako jakákoliv jiná obchodní činnost. 

Studentka téma zpracovala svědomitě a samostatně, nejasné věci a finální podobu 
práce jsme konzultovaly. Zapracovala všechna doporučení, zvládla práci s odbornou 
literaturou a sama si zorganizovala rozhovory s odborníky v této oblasti. Bohužel i do této 
práce zasáhla koronavirová krize, takže v některých částech nejsou původně plánované fotky 
z provozoven, zřejmě by bylo i více materiálu z rozhovorů. Nicméně i přes toto úskalí je celá 
práce čtivá a informačně obsáhlá a hodnotná, není vynechán žádný aspekt studované 
problematiky. Formálně jsou v práci občas nějaké nepřesnosti a překlepy, ale jen v minimální 
míře. 
 
Celkové hodnocení: 
 
Vypracování této práce vyplývá z podmínek uvedených v § 46 Zákona o vysokých školách č. 
111/98 Sb., práce obsahuje všechny předepsané náležitosti, a proto ji doporučuji k obhajobě. 
 
Návrh hodnocení oponenta 
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V Hradci Králové dne 15. 6. 2020    
 

RNDr. Alena Myslivcová Fučíková, Ph.D., školitel 
 

 


